1.- COMPLETA td/e/xfui/fsecom{’,e/tf@.
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U Env las deceman tieme um b u tiene 7 cemtenas.
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U Tieme los mimas unidades cemtenas.
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0.- Facrubse el tm‘Pge,de enton M/ Meos

De 4 ef, triple eo
De 6 ef, thiple eo
De 8 ef, triple eo
De 9 ef, tiple eo

4x3=_




7.- Reauelrve:

Lorena se ha comido 2 canstaivan estar maivama.
BWMMWAO’JIMWLOW.
MWWMMJWWBW.
Completa lo, tabla

Opm,owi,éfm Seluciém,

Bonja.
Lon,e/rwJ
Martar

En b, e de 2% C howy 24 alwmmeos.

12 mifos, el mantes 2 miios , e midncolen 8, el
WZWJ'W?

Completa tas tablo.

Opm,ao{é/m Soluciém,

I_U/TLG/.)»

Martes

Miércoles
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/x1= 3x2= 4x3= Ax4= /7x9=
/Xx5= 3x4= 7Xx2= /Xx3= 4x3=
6x10= 4x9= 6x7/= 6x8= 5x8=
5x5= 5x4= 5x2= 5x3= 6x3=
6x10= 6x9= 4x7= 4x8= /x8=
4x5= /x4= 3x2= 3x3= 6x3=
/x10= 3x9= 2X7= 2X8= 5x8=
/x9= Ax4= 3x2= /x4= 4x3=
/x5= 8x4= 7Xx2= 8x3= 8x6=
8x10= 4x9= 6x7= 6x8= 5x8=
8x5= 5x4= 5x2= 5x3= 6x3=
/x10= 8Xx9= 4x7= Ax8= /x8=
4x5= /x4= 3x2= 3x3= 6x3=
/x10= 3x9= 2X 7= 8x2= 5x8=
/x9= Ax4= 3x2= /x4= 4x3=
8x1= 8x4= 7X2= /X4= 8x6=
8X3= 4x9= 6x7/= 3x9= 5x8=
8x5= 5x4= 5x2= Ax4= 6x3=
/7x10= 8Xx9= 4x7= Ax8= /x8=
4x5= /x5= 8x3= 3x3= 6x3=
/x10= 8x10= 6x8= 8x2= 5x8=
/x9= 8x5= 5x3= /x4= 4x3=




9 6 4 3 8

x /7, x /7 x 7  x /7  x /7
71 61 92 32 80

X 7 X 5 X 2 X 4 X 6
71 610 581 501 581

X 6 X 4 6 - 497 - 498

+ 198

8 3 4 6 9

x 8  x38  x3  x38  x38
91 81 73 51 70

X 7 X 8 X 2 X 4 X 8
90 920 541 500 571

X 6 X 2 7 - 487 - 396

+ 391




